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XXEXH METAZY EIAQN XTO XQPO

EXT0c amo TtV YOpoolatoln TOV OTON®MV £VOS £100VG, 7TOV
ECETUOCOUNE 101, GUYVA HOS EVOLNQEPEL KOL 1 YOPIKN GYECH
OTORMV OLUPOPETIKMOV EL0MV.

O1 YOPOoOLITACEIS TOV OLOPOPOY E10MV UTOPEL VO EPPAVICOVY

681'”(‘?? fl apmrmti GYEGI 1] VO PNV EUQOVICOVY KOO
G £G1], VO ELVOL ONAOOT] AVECAPTHTES PETOUSD TOVG.
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Holpve 0S1ypoTOM|TTIKES HOVOOES KOL EAEYY® OV GUYLITAPYOLY TA OVO £101].



Eetalovpe  OSYNOTOMTTIKES HOVAOES GE N0 TEPLOYN]

Eidooc B
I1 A

I1 a b m=a-+b

Eioog A

>

C d n=c+d
r =a+¢ s=b+d

1. Meyéro A xon d onpaivovy 0stiki 6yéon - cuvdmapén

2. Meyara b ko € GI|LOLVOVY GPVI|TIKI] GYECT)

3. To €10M KoTovEépovtaol oveEapTnTa



INa Tov £heyyo TG aveiapTioiog Kave X 1667
VITOAOYICOVTOG TIC OVECOPTITES TIHES OC ECNG:

Eioo¢c B
11 A

I1 a b m=a+b
Eiooc A

A C d n=c+d

N=m+n = r+s
r =at+c s=b+d s axvay
m

P(A) = E Topn ['wvopevo

r m r mr

P®) =< PANB)=PM) PB)- =

AVTO £IVOL TO AVOUEVOUEVO TTOGO0GTO TOV Oy TOATTIK®OY
LOVU0 MV IE TO, OVO £101] TUPOVTU.

Apo 1 ovopevopevn Tipn & 0o sivor: E(a) = (mr/N?).(IN) = mr/N



E(a) = (mr/N?)*(N) = mr/N
IHopopowx vroloyilovue TIC OvopevOpeEveS TIHEG Kol Yo Ta b,c,d.

E(b) = N*P(A)*[1-P(B)] = N*P(A)-N*P(A)*P(B) = N*(m/N)-N*(mr/N2) = m-mr/N
E(c) = N*P(B)*[1-P(A)] = N*[P(B)-P(A)*P(B)] = N*(t/N-m1/N2) = r-mr/N

E(d) = N-E(a)-E(b)-E(c)

Eiooc B
+ .
+ mr/IN m-mr/N

r-mr/N | N-E(a)-E(b)-E(¢)

Eiooc A




== -
o a b N=a+b+c+d
Eidoc A
= C d
Eiooc B
o -
< (a+b)(a+c)/N (a+h)-(a+b)(a+c)/N
;E - (atc)-(atb)(atc)/N N-E(a)-E(b)-E(c)
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2 Ene10n ypyotponoiovus tyjy X? mov
5) (ad — tx: ) _N EIVAL COVEYTS KATAVOUI] Y10 EAEYYO

X — AGVVEYMY OEOOUEVV KUVOVUS

mlnlr IS

2

\ad—bc\—E N
: 2
Ke =

mn .r .S

Av vTapyel aveSopTI|oLa TOTE 0 TIVOKOS TOV TUPaTPN0EvTOV Kol 0 TIVOKIS TOV
OVOREVOREVOVY TIHOV 02V 00 010QE£poVV GTUTICTIK(.

Eav ogv vmapyel aveaptnolio, vapyel 01Aao1 TAc1 GOVUTUPSIS 1] AT0QUYNG, TOTE

01 6V 0 Tivokes Oa dLaQEpovy 6TOTIGTIKA petadt Tovg (X2 > X2

dedopEvev mwimv)'



H mapoveia 1] amovcia 000 0@V OITTEPMV Eidoc B

¢ owkoyeveiag Chloropidae, mov "
OVOTTOGGOVTUL 6TO pavitapt Polyporus -
betulinus, xateypagel o€ 60 ociypota. Kade ‘:i + 27
poviTapt TomrofeTNONKeE o€ yOPLoTOd KAovPi Ko = 33
TO €CEPYONEVE aKpaia Tpoooropitovrav. Ta ) -
OTOTELEGILOTA OLOOVTUL GTOV TIVUKO: 15/45|60
2 2
N 60

(\ad —bc\—z) *N (|13*31—14==-2|—2) *60

Ye = = ~11.87
m*n*r*s 27> 33*15*45

Amo tov wivaka (a=0,05, BE=1) fiémovpus 671 X*= 3,84

( Xzﬁaﬁupévmv = 111!87 > > szw’mmv = 3384 =



H ‘Evraon tng Zxéong

H dokiun ¥? poc ommoKoADTTEL LOVO OV VITAPYEL N
OY1 CNUOVTIKT ATOKALGT) atd TNV LTOBEST TNC
aVECOPTNOLOG OAAQ OEV O OTTOKOAVTTITEL TNV
EVTOOT TNG oYeEoNC (E€apTNONC), £QV LTAPYEL.

[t va mocotikomomooovue 1o Badud 1 v
EVTOOT OUTNG TNE GYECTC YPNOLOTOLOVLE KATOL0
oLVTEAEGTT] (OEIKTN).



Eidoc B ad > bc vrapyer Ostiii cvoyétion

i i ad < bc vrapyer apvyriny cyéon
<|m| a b m=a+b
2|A| ¢ d — ] : : , :
- ; Av vroOcoovpe ot TOo A a@Oovotepo £100g, TOTE:
r =atc N=m-+n=r+8§ , . , .
Av b=0 ' c=0 ToTe | 60N Elvol TANPTS
Av b=0 c¢=0 ToTe 1| 6y£01 Elvol CTOAVTI)
ad — bc V =
ad + bc +/(m.n.r.s )
0 ogiktng O sivol OEIKTI|G o ogiktng V eivon OEIKTIG
Q=+1o0tavto b=0 c=0. V=+1o0tovto b=10 c=0.

Q= -1 otovtoa= d =0 V=-1 otavtoa=0 d =0



I | A | Xvvoro
, I |60 | 60 | 120
Eiooc A
A 20 20
20UV0L0 60 | 80 140
vV _ ad — bc _ 60*20-60*0 035
+,Jmnrs) +./(120%20%60=80)
Q_ad—bc _60*20—0*60_1
ad + bc 60*¥20+0*%F60
H oy£omn 6710 0svTEpPO
TOPOOEIYIO EVOL
11 A | 2Uvoiro 1GYVPOTEPT OPO O
ocIKkTIG V oV
Eisoc A I1 60 60 OL0POPOTOLEL TIS OVO
100G TEPUTTOGCELS SIVOL
A 20 20 KOAOTEPOS
20vVoA0 60 | 20 30




H napovoia 1] amoveia 000 100V OIXTEPOV TG

owkoyeveiag Chloropidae, mov avanTO660vVTUL GTO
pavitapr Polyporus betulinus, koteypogel o€ 60

osiypota. Kale pavitapr roroletiOnke 6¢ yoproto
KAoVPi kot Ta e€epyopeva akpoia mpocoropilovray. Ta

27

OTTOTEAEG AT OLOOVTUL GTOV TTIVOKAL:

Eidog A
4

33

15|45

60

d—bc 13%*31-14%2 375
Q=2 - - =2 _0.87
ad +bc 13%*31+14%2 431

vV — ad —bc 13*31-14%2 375

~ t/(mnrs) +(27%33%15%45) 7755

=0.48




C L. C. Cole

+1 (1) vo eivon unosv otav ol mopatnpndeices kot ot
TPOGOOKMUEVES (e TNV vIoOeon ¢ avelaptnciog)
cuyvotnteg eivarioes: a =E(a).

(i1) va etvar+1 (M -1) 6tav a-E(a) £gelr v peyalvtepn
0+ ovvarr] BeTikn) (M apvn k) Ty copPati He o
TASLPIKAE GOVOAW (11,7, 7;5).
(111) vo petaPaAleTon Ypo KA LLE TO a.
y O a(min) + a(max)
= B 2

a (min) E(a) a (max)

a— E(a)
a(max )— E(a)

Edav n oyéon eivoan Otk onh. ad > be: Cg =

Eov m <1 t0T€ a4, = m Eavm > 1 10T€ aypp,y =T



C L. C. Cole

+1 (1) vo eivon unosv otav ol mopatnpndeices kot ot
TPOGOOKMUEVES (e TNV vIoOeon ¢ avelaptnciog)
cuyvotnteg eivarioes: a =E(a).

(i1) va etvar+1 (M -1) 6tav a-E(a) £gelr v peyalvtepn
0+ ovvarr] BeTikn) (M apvn k) Ty copPati He o
TASLPIKAE GOVOAW (11,7, 7;5).
(111) vo petaPaAleTon Ypo KA LLE TO a.
y O a(min) + a(max)
= B 2

a (min) E(a) a (max)

a—E@)

Edv 1 oyfon eivor opvntikn ond. ad <bc: C,4 =
a(max )— E(a)

Eov a =~ d TL:)TS a(min) = () Eov a > d TéTE ﬂ(min) = a-d



H mopoveia 1] amovsia 6V0 100V OTTEPOV TI|G Eiﬁgg B

owkoyeveiag Chloropidae, mov avanTO660vVTUL GTO
pavitapr Polyporus betulinus, koteypogel o€ 60 + | -
osiypota. Kale pavitapr roroletiOnke 6¢ yoproto tﬁp 27
KAoVPi kot Ta e€epyopeva akpoia mpocoropilovray. Ta (= +
OTTOTEAEG AT OLOOVTUL GTOV TTIVOKAL: E 33
15/45]60
ad —bc 13*31-14%2 375
Q= = ' — = =087
ad +bc 13*31+14*2 431
ad — be 13%31—14%2 375
V = = 0.48

~t f(mnrs) +(27%33%15%45) 7755

- v - =
szad bc:13 31-14 2=ﬁ=0.76
rn 33 %15 495
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